



Uredba: (EU) br. 2019/2023 i 2019/2014 - Mašine za pranje i sušenje veša - Ekološki dizajn i energetska označavanje

Službeni list Evropske unije: OJ L 315 od 05. decembra 2019.

Lista harmoniziranih evropskih standarda koji su identični bosanskohercegovačkim standardima, čija upotreba ostvaruje pretpostavku o usklađenosti proizvoda sa zahtjevima Uredbe: **(EU) br. 2019/2023 i 2019/2014 - Mašine za pranje i sušenje veša - Ekološki dizajn i energetska označavanje**

Lista evropskih standarda koji su preuzeti po preporuci Evropske komisije, objavljenih u:
OJ L 204 od 10. 06. 2021.

Stanje: **16.01.2024.**

Oznaka BAS standarda ¹	Naziv BAS standarda na jednom od službenih jezika ²	Naziv standarda na engleskom jeziku ³	Referentni standard(i) ⁴	Oznaka zamijenjenog standarda ⁵	Datum prestanka pretpostavke usklađenosti zamijenjenog standarda <small>Napomena 1</small>
BAS EN 60456:2017	Mašine za pranje rublja za kućansku upotrebu – Metode za mjerenje performansi	Clothes washing machines for household use – Methods for measuring the performance	EN 60456:2016		
BAS EN 60456/A11:2022	Mašine za pranje rublja za kućansku upotrebu – Metode za mjerenje performansi	Clothes washing machines for household use – Methods for measuring the performance	EN 60456:2016/A11:2020		
Ograničenje: ova objava ne uključuje sljedeće dijelove standarda: (a) tačke ZA.4.9. i ZA.4.10.; (b) kolonu „Napomene/bilješke” u tabeli ZZA.1 i ZZB.1.					
BAS EN IEC 62512:2022	Električne mašine za pranje i sušenje veša, za kućansku upotrebu - Metode za mjerenje performansi	Electric clothes washer-dryers for household use – Methods for measuring the performance	EN IEC 62512:2020		
BAS EN IEC 62512/A11:2022	Električne mašine za pranje - sušilice veša za kućansku upotrebu - Metode za mjerenje performansi	Electric clothes washer-dryers for household use – Methods for measuring the performance	EN IEC 62512:2020/A11:2020		

Oznaka BAS standarda ¹	Naziv BAS standarda na jednom od službenih jezika ²	Naziv standarda na engleskom jeziku ³	Referentni standard(i) ⁴	Oznaka zamijenjenog standarda ⁵	Datum prestanka pretpostavke usklađenosti zamijenjenog standarda
Ograničenje: ova objava ne uključuje sljedeće dijelove standarda: (a) tačke ZA.4.9. i ZA.4.10.; (b) kolonu „Napomene/bilješke**” u tabeli ZZA.1 i ZZB.1.					

1 Oznaka BAS standarda: Standardizovana referentna oznaka standarda sastoji se od oznake bosanskohercegovačkog standarda (BAS), slovne oznake izvornog dokumenta i identifikacionog broja izvornog dokumenta i godine izdanja bosanskohercegovačkog standarda.

2 Naziv standarda na jednom od službenih jezika u Bosni i Hercegovini.

3 Naziv standarda na engleskom jeziku.

4 Referentni dokument(i) je(su) dokument(i), koji je(su) bio(bili) podloga za BAS standard.

5 Oznaka zamijenjenog standarda je referentna oznaka standarda sa godinom izdanja.

* Standard je preuzet metodom prevoda.

Napomena 1: Uopšteno, datum prestanka pretpostavke usklađenosti treba biti datum povlačenja (dow), stavljen van snage od Evropske organizacije za standardizaciju, ali se korisnicima ovih standarda skreće pažnja na činjenicu da u određenim iznimnim slučajevima može biti i drugačije.

Napomena 2.1: Novi (ili dopunjeni/izmijenjeni standard) ima isto područje primjene kao i zamijenjeni standard. Na dati datum, za povučeni standard prestaje pretpostavka usklađenosti sa osnovnim zahtjevima direktive.

Napomena 2.2: Novi standard ima šire područje primjene od zamijenjenog standarda. Na dati datum, za povučeni standard prestaje pretpostavka usklađenosti sa osnovnim zahtjevima direktive.

Napomena 2.3: Novi standard ima uže područje primjene od zamijenjenog standarda. Na dati datum, za (djelomično) povučeni standard prestaje pretpostavka usklađenosti sa osnovnim zahtjevima direktive za one proizvode koji potpadaju u područje primjene novog standarda. Pretpostavka usklađenosti sa osnovnim zahtjevima direktive za proizvode koji još uvijek potpadaju unutar područja primjene (djelomično) zamijenjenog standarda, ali ne pripadaju području primjene novog standarda, ostaje nepromijenjena.

Napomena 3: U slučaju amandmana, standard na koji se upućuje je EN CCCC:YYYY, njegovi prethodni amandmani, ako ih ima, **i novi**, navedeni amandman. Zamijenjeni standard (kolona 3) se stoga sastoji od EN CCCC:YYYY i njegovih prethodnih amandmana, ako ih ima, ali **bez novog** amandmana. Na dati datum, za povučeni standard prestaje pretpostavka usklađenosti sa osnovnim zahtjevima direktive.